



Молодой человек, применивший насилие к полицейскому, осужден к лишению свободы



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности и имеющего одну непогашенную судимость 18–летнего юноши. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 10 декабря 2018 года в вечернее время двое молодых людей, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находились возле торгового центра «Триумф» на улице Зарубина города Саратова. Скучая от бесцельного времяпрепровождения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

они стали приставать к прохожим, громко кричали и нецензурно выражались. Проходивший мимо сотрудник полиции, обратив внимание на поведение молодых людей, сделал нарушителям замечание и разъяснил, что в их действиях усматривается правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения) и последствия в виде привлечения к административной ответственности. В ответ на это, 18-летний юноша, желая показать свое превосходство и противопоставить себя стражу порядка, нанес ему удар кулаком в область головы. Последующие противоправные действия злоумышленника были сотрудником полиции пресечены.

На предварительном следствии и в суде молодой человек полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1355590>